Programozas alapjai 2. Zarthelyil 2018.03.22. A Alairas:

1. Adott a kivetkezé kodrészlet.

Feladat Max. Pontszam

class Instrument ({ pontsz4m
public: l 2
2 5
char* unique id; 3 5
4 10
Instrument (const char* param) { z 25
unique id = new char([strlen(param) + 1]; iMSC 5

strcpy_s(unique_id, strlen(param) + 1, param);

}i

void Play(Instrument i) (
cout << "Playing the " << i.unique id << endl;

}

int main() {
Instrument pianol = "Piano_123";
Play(pianol);

return 0;
}
a) Mely pontokon torténik a fenti kédban az Instrument osztallyal kapcsolatos konstruktor hivas? Konkrétan melyik konstruktor(ok)rol
van sz6?

b) A fenti kod futtatasa esetén két kiilonbozo hiba miatt is memériakezelési probléma adodik. Magyarazza el, konkrétan mi okozza
ezeket. Egészitse ki fentebb a kodot figgvénnyel vagy fliggvényekkel, hogy megfeleléen mikodjon. A mér leirt fliggvényeken ne
valtoztasson. Figyeljen arra, hogy a médositas ne hozzon be Gjabb memoriakezelési hibat. (Az adattagok lathatésaga szandékos a kod

rovidsége érdekében.)
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3. Konstans tagfiiggvények

a) Mit neveziink konstans tagfiiggvénynek? Mi a szintaktikdja?
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¢) Miért, mikor van ra sziikség?

d) Irjon egy egyszerli példat konstans tagfiiggvényre, és mutassa be a hasznélatat olyan médon, amikor nélkiile nem fordyln, az
alkalmazas.

4. Tervezési feladat

A KamuBolt nevii véllalkozas termékei arusitasahoz szoftverrendszert készittet. Az egyes termékeket (Product) tartja nyilvan. Minden
terméknek eltarolja az érét (price). (A termék egyéb azonositéival, nevével stb. most nem foglalkozunk). A cég idénként a teljes

arukészletére akciét hirdet, ahol 0-100 kozotti kedvezményt ad minden termékre (salePercent). Emellett idonként médositja a termék
arakat is a (*) sorban jeldlt médon.

a) A feladat a Product osztaly olyan szintii megvalésitasa, hogy az alabbi kédrészlet hibatlanul lefusson.
b) Mit és hogyan kell ahhoz megval6sitani, hogy a (**) kiiratas jol mikodjon? (Valésitsa is meg).
Product funyiro(35000); //a kezdeti ar 35.000 Ft. =
Product::setSalePercent (250); //HibAs érték esetén ne tért
Product::setSalePercent (50); //A Kamubolt 50% arleszal
int plusl = 15000; //Eloszor ennyivel akarnak arat em
int plus2 = 10000; //Majd meg ennyivel
funyiro += plusl += plus2; //(*)
cout << funyiro.getCurrentPrice(); //

: énjen semmi, ne &llitsuk el.
litast hirdet minden termekre!
elni a funyiro eseten

(**) kiiratjuk a termek aktualis kedvezmenyes arat (,30000")

Hasznalja a délt betiis osztaly- és tag neveket.

5. iIMSC feladat: +5 iMSC pontért

Egészitse ki az osztalyt oly médon, hogy a lenti kédrészletbe
Gsszehasonlitasokat nem kell tudni végezni.)
const Product gatya (15000);
if (gatya > funyiro)
cout << "A gatya akcios ara dragabb, mint a "
if (gatya > 35000) ““2viroetszanaly
cout << "A gatya akcios ara dragabb 35.000-nel" << endl;

n levd 6sszehasonlitgsok mitkddjenek. (A lentiektdl eltérd



